

SRPEN 2024

V srpnu řešila městská policie celkem 297 událostí.

Neunesl rozchod

Dne 3. srpna přivolala hlídku městské policie žena v nesnázích. Ve městě ji obtěžoval bývalý přítel, s nímž se rozešla předchozí den a vzala mu klíče od svého bytu. Muž požadoval jejich vrácení. Hlídkou byl poučen, že na klíče nemá nárok a že si své osobní věci mohou případně předat za asistence hlídky. O několik hodin později kontaktoval stejný muž městskou policii s tím, že se nachází u bytu bývalé přítelkyně a požaduje vydání svých věcí. Než však hlídka na místo dorazila, svůj požadavek si rozmyslel a odešel. Ve večerních hodinách byla hlídka přivolána ke stejnému domu, protože odmítnutý partner zvonil na všechny zvonky ve snaze se dostat k bývalé přítelkyni. Na místě již zasahovala Policie ČR, která zjistila, že muž pod vlivem alkoholu fyzicky napadl jinou osobu. Z tohoto důvodu byl převezen na protialkoholní záchytnou stanici. Případ dále řeší Policie ČR.

Vandalům není nic svaté

Dne 8. srpna byla hlídka městské policie přivolána na několik míst kvůli poškozenému dopravnímu značení. Na ulici Pivovarská bylo zjištěno poškozené zrcadlo. Dále byl nalezen kontejner ve vozovce, který hlídka vrátila na původní místo. Na Potočnické ulici bylo objeveno další poškozené zrcadlo, které bylo vyvrácené a leželo na břehu potoka. Tím řádění vandalů nekončilo. U železničního podjezdu chyběla dopravní značka, následně byla nalezena v korytu potoka. Další dvě chybějící značky se nenašly. Ve Wolkerově údolí byl zjištěn poškozený rozcestník a na ulici Polská poškozená dopravní značka. Všechny zjištěné nedostatky byly nahlášený na příslušná místa k nápravě a vedeny jako přestupky.

Řídila opilá a bez „papírů“

Dne 18. srpna byla hlídka městské policie přivolána na ulici Lanškrounská k vozidlu, které stálo na komunikaci vedoucí ke hřbitovu v Hylvátech. Na místě byla zjištěna řidička, která byla v tak silně podnapilém stavu, že nebyla schopna komunikace. Vozidlo mělo poškozený blatník. Hlídka na místo přivolala Policii ČR, která si případ převzala. Řidička následně při dechové zkoušce nadýchala 1,8 promile alkoholu a přiznala se k řízení vozidla. Dále bylo zjištěno, že nemá řidičský průkaz a v minulosti již byla odsouzena za jízdu bez řidičského oprávnění.

Pomohli chlapi

Dne 22. srpna byla hlídka městské policie přivolána na autobusové nádraží, kde se nacházel osmiletý chlapec, který byl sám a zmatený, protože na něj dle domluvy nečekala maminka. Hlídce se podařilo zjistit chlapcovo bydliště, a následně ho bezpečně předala matce. Ukázalo se, že se s chlapcem minuli, a její přítel ho mezitím hledal po městě.

V bytě hořela sušička

Dne 24. srpna zasahovala hlídka na ulici Sokolská po nahlášeném požáru sušičky v jednom z bytů. Hlídka na místě usměrňovala dopravu, aby umožnila bezpečný průjezd a práci hasičům.

Nepoučil se, krade dál

Dne 24. srpna byla městská policie přivolána do jednoho z ústeckých obchodů, v němž ostraha na kamerovém záznamu odhalila krádež. Pachatelem krádeže plechovky piva byl identifikován muž, který je známý recidivista. Vzhledem k jeho opakovaným trestným činům byla věc předána Policii ČR k dalšímu řešení jako trestný čin.